AVVISO PUBBLICO PER RICERCA SPONSOR NELL’AMBITO DELLA MANIFESTAZIONE MUSEI, MOSTRE E MOMENTI.
Il Comune di Reana del Rojale, quale Comune capofila nell’ambito della convenzione con i Comuni di Tarcento, Povoletto, Attimis, Taipana-Prosenicco

Premesso che:

con Deliberazione di Giunta Comunale nr 39/2016 e n 45/2016 è stato approvato il progetto Musei Mostre e Momenti – d’ora innanzi “Mu&Mo” con il quale i Comuni di Reana del Rojale (comune capofila) Tarcento, Povoletto, Attimis, Taipana-Prossenicco hanno presentato istanza di contributo alla Regione Friuli Venezia Giulia per il finanziamento di una  rete museale e dei  progetti di valorizzazione delle peculiarità stoiche, artistiche dei propri territori;

il progetto consta nella realizzazione di visite guidate per adulti e nell’organizzazione di attività ludico didattiche e di laboratori per bambini presso le strutture museali e le mostre dei Comuni summenzionati, nonché nella realizzazione di itinerari e/o eventi connessi con la specificità storica e culturale del territorio e la valorizzazione dei prodotti agroalimentari o enogastronomici; 

con il presente avviso pubblico
intende procedere alla ricerca di sponsorizzazioni di soggetti pubblici o privati per l’iniziativa “Mu&Mo”  e per gli eventi previsti in particolare nel periodo da settembre a dicembre 2016 

1. Soggetto promotore dell’iniziativa
Il Comune di Reana del Rojale, quale comune capofila della convenzione “Mu&Mo”, in qualità di soggetto responsabile della procedura di sponsorizzazione assume il ruolo di sponsée;

Il presente avviso, in alcun modo vincolante per l’amministrazione è da intendersi finalizzato alla ricezione di offerte di sponsorizzazione da parte di operatori economici potenzialmente interessati ad aderire al progetto;

2. Caratteristiche ed elementi essenziali delle proposte di sponsorizzazione 
Le domande di sponsorizzazione devono avere le seguenti caratteristiche ed elementi essenziali:

a. potranno essere presentate domande di sponsorizzazione ai progetti ed alle iniziative proposte nell’ambito del progetto di cui alle premesse e per le iniziative ivi illustrate. In caso di nuove iniziative e manifestazioni l’elenco potrà essere aggiornato.

b. le candidature possono riguardare sponsorizzazioni di natura finanziaria;

c. l’Amministrazione potrà consentire la presenza di più sponsor per iniziativa,

d. le proposte di sponsorizzazione non sono da considerarsi vincolanti per lo sponséè ai fini della formalizzazione del contratto;
e. sono comunque escluse sponsorizzazioni aventi ad oggetto forme di pubblicità vietate anche in forma indiretta dalla normativa vigente;
f. sono in ogni caso escluse sponsorizzazioni riguardanti: la propaganda di natura sindacale, politica o religiosa.

3. Oggetto di sponsorizzazione
Le offerte di sponsorizzazione avranno ad oggetto i progetti riassunti nella tabella di seguito riportata (nel corso del progetto l’elenco potrà essere aggiornato ed implementato):

ELENCO INZIATIVE

	MUSEI MOSTRE E MOMENTI 

	MUSEO/MOSTRA PERMANENTE
	DATA STIMATA PER L’EVENTO 
	SCADENZA PRESENTAZIONE OFFERTA
	VALORE DELLA SPOSORIZZAZIONE

	TARCENTO

1. La Cjase dei Tomats

2. La Mostra Archeologica e 

Naturalistica 
	Autunno 2016
	08.09.2016
	Valore € 1.700,00

Offerta minima 

€ 170,00



	POVOLETTO

1. L’Antiquarium della Motta

2. Mostra dei Fossili


	Autunno 2016
	08.09.2016
	Valore € 1.000,00 

Offerta minima 

€ 100,00

	ATTIMIS

1. Il Museo Archeologico Medievale
	Autunno 2016
	08.09.2016
	Valore € 400,00

Offerta minima 

€ 40,00

	REANA DEL ROJALE

1. Mostra permanente del Cartoccio e del Vimine
	Autunno 2016
	08.09.2016
	Valore € 900,00

Offerta minima 

€ 90,00

	TAIPANA

1. La mostra di Prossenicco 


	Autunno 2016 
	08.09.2016
	Valore € 250,00

Offerta minima

€ 25,00


4. Elementi dell’accordo di sponsorizzazione 
La sponsorizzazione è operativamente finalizzata a rendere disponibili alle Amministrazioni interessate risorse per il finanziamento dei seguenti progetti e delle seguenti iniziative: 

· attività ludico didattiche e laboratori per bambini

· degustazioni di prodotti agroalimentari

· itinerari storico, culturali presso i Comuni della rete museale. 

I rapporti tra il Comune di Reana del Rojale, quale sponsée, e gli sponsor, saranno disciplinati da separati contratti stipulati in base alla normativa vigente e finalizzati, per lo sponsée, ad ottenere risparmi di spesa, grazie all’acquisizione di risorse esterne (sponsor).

Lo schema tipo di tale contratto è pubblicato, insieme al presente avviso e ne costituisce parte integrante.

Altri elementi non previsti dallo schema tipo potranno essere definiti tra sponsor e sponsée.

I soggetti che verranno individuati come sponsor potranno godere dei vantaggi fiscali derivanti dagli investimenti in contratti di sponsorizzazione previsti dalla vigente normativa.

5. Individuazione degli impegno generali dello sponsée 

Ai soggetti individuati come sponsor, il Comune di Reana del Rojale, quale Comune capofila nel progetto “Mu&Mo” garantisce in linea generale e tenendo conto dell’entità della sponsorizzazione:
· ritorno di immagine mediante la possibilità di veicolare il proprio logo/marchio/ragione sociale nelle campagne di comunicazione (opuscoli, locandine, manifesti, giornali, sito web degli enti aderenti, ecc) ;

· visibilità negli eventi organizzati presso le diverse strutture facenti parte della rete museale; 

· l’amministrazione capofila si riserva la possibilità di valutare forme di gradazione e differenziazione delle controprestazioni comunali basate sull’offerta dei partecipanti

6. Impegni dello sponsor 
I soggetti selezionati come sponsor avranno come obbligazione, in linea generale, la corresponsione di un finanziamento a favore dello sponsée.

7. Requisiti dello sponsor 
· coerenza con gli interessi pubblici;

· assenza di conflitto di interesse tra l’attività pubblica e quella privata oggetto della sponsorizzazione, si ritiene in conflitto di interesse l’attività degli esercenti di pubblici quali bar e ristoranti; 
· assenza di pregiudizio o danno all’immagine dell’Amministrazione o delle sue iniziative;

· assenza di contenzioso con l’Amministrazioni aderenti al progetto “Mu&Mo”,

· inesistenza di situazioni pregiudizievoli o limitative della capacità contrattuale;

8. Soggetti ai quali è rivolto l’avviso e configurazione delle proposte di sponsorizzazione

I soggetti ai quali è rivolto l’avviso a manifestare interesse sono enti pubblici o privati, imprese ed altri soggetti che intendono promuovere la propria immagine attraverso la collaborazione con le Amministrazioni comunali coinvolte nel progetto “Mu&Mo” e comunque in possesso dei requisiti di ordine generale previsti dall’art 80 del D.Lgs 18 aprile 2016 n 50 per contrarre con la Pubblica Amministrazione.

Le proposte di sponsorizzazione debbono essere redatte su carta intestata secondo l’allegato modello

9. Durata dell’avviso- Esame delle proposte
L’avviso resterà pubblicato sul sito del Comune di Reana del Rojale e dei Comuni aderenti al progetto “Mu&Mo” fino al giorno 08 settembre 2016; 

Le offerte pervenute saranno valutate dal Responsabile dell’Area Amministrativa del Comune di  Reana del Rojale;
Sulla base delle offerte pervenute verranno individuati i soggetti per la stipula dei contratti e i gradi di visibilità accordabili;
In caso di candidature in diretta concorrenza tra loro, lo sponsée si riserva di avviare, nel rispetto dei principi di trasparenza e parità di condizioni tra i contraenti, una ulteriore trattativa tra i soggetti al fine di massimizzare l’utilità per l’Amministrazione, non escludendo la possibilità di una coesistenza delle proposte fino alla concorrenza del valore dell’iniziativa; 
In ogni caso, qualora ciò non provochi pregiudizio per i terzi, i soggetti partecipanti potranno essere invitati a formulare eventuali proposte correttive sia della propria offerta, sia del grado di visibilità accordabile entro un congruo termine;

Le proposte di sponsorizzazione sono da considerarsi vincolanti per lo sponsée ai fini della formalizzazione del contratto. In particolare, l’Amministrazione capofila del progetto “Mu&Mo” si riserva di non accettare proposte che, per la natura della sponsorizzazione e per l’attività dello sponsor, siano ritenute incompatibili con il ruolo istituzionale del Comuni aderenti al progetto;
Lo sponsée, inoltre, si riserva di rifiutare qualsiasi sponsorizzazione non ritenuta coerente con le finalità dell’iniziativa.
10. Modalità di presentazione delle proposte
L’interesse a sponsorizzare  dovrà essere manifestato  secondo l’allegato modulo, con l’indicazione dell’iniziativa o iniziative che si intendono sponsorizzare ,  entro  il termine del 08 settembre 2016 ;

Sulla busta dovrà essere riportata la dicitura “Avviso pubblico sponsorizzazione del Progetto Musei Mostre e Momenti “Mu&Mo” 
· la presentazione potrà avvenire direttamente all’Ufficio protocollo del Comune di Reana del Rojale  in qualità di Comune capofila del Progetto “Mu&Mo” negli orari di apertura al pubblico: dal lun. al ven. dalle ore 10.00 alle ore 13.00 e il mart. e il giov. dalle ore 15.00 alle ore 18.00; 
· tramite servizio postale con raccomandata AR indirizzata al Comune di Reana del Rojale- Via del Muncipio 18-  33010 Reana del Rojale ( al fine del rispetto del termine di arrivo previsto faranno fede la data e l’ora dell’ufficio postale ricevente) ;

· all’indirizzo pec: comune.reanadelrojale@certgov.fvg.it e trasmessa da indirizzo di posta elettronica certificata (fanno fede la data e l’ora della notifica dell’avvenuta consegna del messaggio) in questo caso le manifestazioni sono valide se 


trasmesse dall’autore mediante la propria casella di posta elettronica certificata


se sottoscritte mediante firma digitale 


se presentate allegando il modulo sottoscritto con firma autografa corredato da copia 
fotostatica di un valido documento di riconoscimento del sottoscrittore 
· la manifestazione di interesse  dovrà essere compilata in tutte le sue parti e firmata. Se non presentata direttamente al funzionario incaricato presso l’Ufficio Protocollo, dovrà essere corredata da documento d’identità in corso di validità;
11. Disposizioni finali

Qualora alla scadenza riportata per ogni singola iniziativa, non risultassero pervenute offerte o offerte insufficienti, sentiti i Comuni aderenti al progetto Mu&Mo ed in caso di indisponibilità  dei medesimi ad integrare, con ulteriori fondi propri, l’iniziativa, lo sponsée si riserva la facoltà di non dar corso ai contratti di sponsorizzazione e alle iniziative conseguenti.
