
COMUNE DI POVOLETTO

PROVINCIA DI UDINE

Ufficio Servizio Sociale

Tel. 0432 664082 int. 2 - Fax 0432 664094

AVVISO PUBBLICO – BORSE LAVORO GIOVANI ESTIVE –

(all.A) alla determinazione n.170 del 23.04.2013)
SONO APERTE LE ISCRIZIONI

PER LA PARTECIPAZIONE ALLE BORSE-LAVORO GIOVANI

1) COSA SONO LE BORSE LAVORO GIOVANI

Le borse lavoro giovani sono un’opportunità di formazione all’inserimento lavorativo attraverso l’impiego in settori di pubblica utilità offerta dai Comuni, nonché un’interessante occasione di aggregazione giovanile. Quest’anno verranno coinvolti giovani di età compresa fra i 17 e i 20 anni ( nati dal 01/01/1993 al 31/12/1996)

2) SETTORI DI IMPIEGO

· 1) CENTRO VACANZE ESTIVO

· 2) SERVIZIO EDUCATIVO INTEGRATIVO

3) PERIODI DI IMPIEGO

· Per il settore 1) dal 01/07/2013 al 26/07/2013

· Per il settore 2) dal 01/07/2013 al 29/08/2013

4) MONTE ORE E ORARIO 

· Per tutti i settori:turni da 4 h.giornaliere per 5 giorni alla settimana per 4 settimane (in media 20 h.settimanali);

· Inoltre sono previste 8 ore di formazione obbligatoria.

5) COMPENSO E CONDIZIONI

· Per tutti i settori euro 200,00.= netti.

· Il diritto al compenso è condizionato alla presenza in servizio pari al 75% delle ore e verrà erogato in misura proporzionale alle presenze effettive. Assenze di durata superiore comportano la perdita della Borsa Lavoro.

6) MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE


Le domande debitamente compilate vanno presentate entro il termine perentorio del 14 MAGGIO 2013 presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Povoletto a firma del partecipante e del genitore (se il partecipante è minorenne) .Va allegata  fotocopia carta d’identità .

7) EVENTUALE SELEZIONE PUBBLICA

· In caso di n. di domande superiore al numero dei posti disponibili in un settore verrà fatto un sorteggio pubblico per l’attribuzione dei posti disponibili.

· La data del sorteggio è fissata per il giorno 23 MAGGIO 2013 alle ore 15.30 presso la Sala Consiliare del Comune di Povoletto 

· I criteri individuati per la selezione dei partecipanti sono i seguenti, per tutti i settori:

a) I partecipanti saranno scelti fra coloro che hanno presentato regolare domanda entro i termini stabiliti. Se le domande dovessero essere superiori al numero previsto si procederà al sorteggio sulla base di elenchi redatti prendendo in considerazione la prima opzione indicata dai candidati (Servizio educativo integrativo – Centro Vacanze).

b) N. 6 Borse Lavoro sono riservate a coloro che presentano domanda per il terzo anno consecutivo e che, nel biennio precedente, non hanno goduto di sorteggio favorevole per accedere all’incarico. Se il numero dei candidati con il medesimo requisito sia superiore a  6, si procederà a sorteggio.

c) I giovani che hanno usufruito della Borsa Lavoro nel 2011 e nel 2012, possono presentare la domanda per il 2013 e, in caso di sorteggio, sarà dato l’incarico ai primi 5 nominativi estratti.

In caso di rinuncia saranno surrogati da ex borsisti immediatamente successivi in graduatoria.

d) Per il servizio educativo integrativo devono essere sorteggiati necessariamente un borsista per il mese di luglio e un borsista per il mese di agosto, tra coloro che hanno dichiarato di conoscere la lingua inglese con il seguente ordine di priorità:

1. conoscenza ottima della lingua inglese e esperienza di studio in paesi anglosassoni;

2. conoscenza ottima della lingua inglese;

3. conoscenza buona della lingua inglese ed esperienza di studio in paesi anglosassoni;

4. conoscenza buona della lingua inglese.

e) I sorteggiati non devono prestare attività lavorativa remunerata nel periodo Borsa Lavoro.

f) Sarà rispettato il mese scelto dai richiedenti. Coloro che si sono resi disponibili per entrambi i mesi saranno inseriti in una sola operazione di sorteggio e, con la posizione acquisita, saranno inclusi sia nella graduatoria di luglio che in quella di agosto.

g) Nel settore educativo integrativo le graduatorie saranno distinte fra luglio e agosto.

h) Dichiarazioni mendaci rese nei moduli d’iscrizione comporteranno l’esclusione da tutte le operazioni di assegnazione delle Borse Lavoro.

· La commissione sarà composta dal Responsabile S.S.C. Ambito Socio Assistenziale 4.2 di Tarcento o suo delegato e da due operatori del Servizio Sociale del Comune di Povoletto.

· L’esito della selezione e/o l’attribuzione dei posti disponibili (approvata con determinazione dirigenziale) verrà pubblicata entro il 24 MAGGIO 2013, giorno successivo alla data delle selezione, sul sito del Comune: www.comune.povoletto.ud.it.  
Tale modalità di pubblicizzazione sostituisce integralmente la comunicazione al singolo richiedente.

· I partecipanti selezionati riceveranno una comunicazione in cui si chiederà di confermare l’adesione al progetto compilando l’apposita modulistica

8) OBBLIGHI PER I SELEZIONATI PENA LA DECADENZA DALLA BORSA-LAVORO

A) PRESENTAZIONE MODULISTICA ENTRO TERMINI INDICATI DA COMUNICAZIONE

B) PARTECIPAZIONE OBBLIGATORIA  A INCONTRO FORMATIVO/INFORMATIVO ED EVENTUALI ACCERTAMENTI SANITARI IN UNA DATA COMPRESA TRA IL 10 E IL 15 GIUGNO 2013 SECONDO IL CALENDARIO CHE VERRA’ COMUNICATO.

9) CONDIZIONI PER RINUNCIA

Chi si trovasse in condizioni di non poter garantire il minimo di presenza richiesto e/o di dover rinunciare alla borsa-lavoro per la quale è stato selezionato dovrà comunicarlo con apposito modulo possibilmente una settimana prima della data dell’incontro formativo/informativo obbligatorio per consentire di essere sostituito.

Qualora la rinuncia avvenisse dopo l’effettuazione dell’eventuale accertamento sanitario il Comune richiederà il rimborso dello stesso all’interessato

10) CONDIZIONI PER SOSTITUZIONI

In caso di rinunce comunicate in tempo utile prima della data dell’incontro formativo/informativo obbligatorio si procederà alla sostituzione dei rinunciatari secondo l’ordine delle liste d’attesa definito in sede di selezione pubblica.

11) RIFERIMENTO PER INFORMAZIONI

Per eventuali informazioni e chiarimenti telefonare al servizio sociale del Comune di Povoletto al n. 0432 664082 int.2 nelle giornate di martedì dalle ore 10.30 alle ore 13.00 e giovedì dalle ore 17.00 alle ore 18.30.

La modulistica è scaricabile sul sito del Comune all’indirizzo www.comune.povoletto.ud.it

La Responsabile del Servizio Sociale dei Comuni 

dell’Ambito Socio Assistenziale 4.2
    f..to Dott.ssa Anna MANSUTTI

