COMUNICATO STAMPA

VIAGGIO OLTRE IL TORRE DOVE IL CONFRONTO E' DONNA

Si tratta di un progetto finanziato dalla Regione Friuli Venezia Giulia al Consorzio Dolcenordest e rivolto alle donne residenti nei nove comuni consorziati di Attimis, Faedis, Lusevera, Magnano in Riviera, Nimis, Povoletto, Reana del Rojale, Taipana, Tarcento. Il progetto della durata di un anno promuove azioni positive volte a rimuovere gli ostacoli di ordine economico e sociale che di fatto impediscono il raggiungimento della parità di genere nei diversi ambiti che riguardano la vita economica, sociale e culturale del territorio regionale.
L'iniziativa prevede di sviluppare durante i mesi di febbraio, marzo e aprile del 2014 un programma formativo a favore delle donne di 15-24 anni in cerca di occupazione articolato in diversi moduli riguardanti l’area geografica consortile e i seguenti argomenti di interesse turistico-culturale: l’accoglienza turistica, la storia locale, l’enogastronomia, le tradizioni popolari, mestieri, manufatti e artigianato tradizionale, i percorsi turistici locali, l'Information Technnology (web 3.0). I seminari saranno svolti sia da esperti nelle materie di rilevanza turistico, storico e culturale, che dalle donne di 50 anni e più (le over 50) che avranno il compito, utilizzando la tecnica del racconto, di trasmettere alle giovani donne i loro saperi e di contribuire a descrivere la storia e la cultura locale. Le over 50 avranno modo di assumere un ruolo attivo nella comunità, mentre durante il mese di maggio del 2014 le giovani donne avranno il compito di trasmettere un altro tipo di saperi alle over 50, ovvero le loro competenze informatiche. Il progetto intende, attraverso la formazione e lo scambio di saperi, favorire un patto di solidarietà intergenerazionale e l'empowerment personale e di comunità, l'acquisizione di competenze  strategiche per la valorizzazione e lo sviluppo turistico culturale del territorio. Durante lo svolgimento del progetto si raccoglieranno documenti, fotografie e oggetti con la finalità di realizzare una brochure, un filmato e di allestire mostre ed esposizioni che potranno divenire permanenti. Questi materiali saranno diffusi in internet e portati a conoscenza della comunità tramite la stampa locale e un evento finale.
Il progetto sarà coordinato dal Consorzio Dolcenordest in collaborazione con Lab REA di Angela Zolli. Per aderire al progetto telefonare al Consorzio Dolcenordest al numero 0432/797484 dalle ore 8.30 alle 13.00 entro il 18 dicembre 2013.
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LABORATORIO DI RICERCA ECONOMICA E ANTROPOLOGICA






