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PROCEDURA DI CONSULTAZIONE PER L’ADOZIONE 

DEL PIANO TRIENNALE DI PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE (P.T.P.C.) E DEL PROGRAMMA TRIENNALE PER LA TRASPARENZA E L’INTEGRITA’ (P.T.T.I.)

2016-2018

AVVISO PUBBLICO

IL SEGRETARIO GENERALE /

RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE

RICHIAMATI:

- la legge 6 novembre 2012, n.190 “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità nella pubblica amministrazione”;

- il Decreto legislativo 14 marzo 2013, n.33 “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”;

- la delibera n.72 del 11.09.2013 della CIVIT, ora ANAC, con la quale è stato approvato il Piano Nazionale Anticorruzione;

- la determinazione n. 12 del 28.10.2015 dell’ANAC di aggiornamento 2015 al Piano Nazionale Anticorruzione.

Nell’intento di favorire il massimo coinvolgimento possibile nella procedura di adozione del Piano di prevenzione della corruzione e del Programma per la Trasparenza e l’integrità, aggiornati per il triennio 2016/2018, i Cittadini, le Organizzazioni Sindacali, le Associazioni dei consumatori e degli utenti, gli Ordini professionali e imprenditoriali, i Portatori di interessi diffusi e in genere, tutti coloro che fruiscono delle attività e dei servizi resi dal Comune di Povoletto

INVITA

a presentare proposte ed osservazioni, delle quali si terrà conto per l’elaborazione ed approvazione dei testi aggiornati del PTPC e del PTTI.

Le osservazioni e le proposte, sottoscritte dagli interessati, dovranno pervenire al Segretario generale / Responsabile della prevenzione della corruzione del Comune di Povoletto, entro il giorno 15 gennaio 2016, mediante consegna a mano presso l’Ufficio Protocollo, o servizio postale, o posta certificata all’indirizzo protocollo@pec.comune.povoletto.ud.it .

Al fine di consentire apporti mirati, si riportano di seguito i link alle pagine del sito contenenti rispettivamente:

 il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2014–2016 

http://www.comune.povoletto.ud.it/zf/index.php/trasparenza/index/index/categoria/186 

Programma Triennale per la Trasparenza e l’Integrità 2015-2017

http://www.comune.povoletto.ud.it/zf/index.php/trasparenza/index/index/categoria/198 ed il Inoltre, per facilitare la presentazione delle osservazioni e delle proposte è stata predisposta una scheda-tipo allegata al presente avviso.

Povoletto, 14.12.2015 

IL SEGRETARIO GENERALE /

RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE

DELLA CORRUZIONE

f.to dott.ssa Elisabetta Tessitori
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